
 

Ravnshøj Antenneforeningen. 

 

Referat fra generalforsamlingen den 8. juli 2020. 

 
I første omgang var der indkaldt til generalforsamling den 12. marts 2020, men blev udsat på grund 

af corona krisen. 

Generalforsamlingen blev traditionen tro afholdt i Ravnshøj hallens cafeteria. Der var 14 deltagere 

inklusiv bestyrelsen, samt Jesper Jensen som repræsentant fra YouSee. 

 

Formand for foreningen Claus Kiilerich bød velkommen, til den forsinkede udgave af 

generalforsamlingen, med en særlig velkomst til Jesper Jensen fra YouSee. 

 

 

1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslår Jesper Jensen. 

 

Forsamlingen spørges om andre ønsker at stille op, hvilket ikke er tilfældet. 

 

Dirigent Jesper Jensen takker for valget, og starter med at konstatere, at generalforsamlingen er 

lovligt indkaldt i tide i henhold til vedtægterne, og er beslutningsdygtig. 

 

 

2. Formandens beretning. 

Ordet overdrages til formand Claus Kiilerich. 

 

Året 2019 har været et år hvor vi har prøvet at lave nogle events sammen med YouSee, første gang 

var i juni hvor I fik introduceret bland selv, og der var et fornuftigt fremmøde, en del gik hjem med 

YouSee boksen. Eventet blev gentaget i august. 

Hen over efteråret blev der så noget turbulens mellem YouSee og Discovery, med hensyn til 

hvordan kanalsammensætningen skal udbydes. Her har foreningen ikke så meget at sige, vi har 

valgt YouSee som program og pakke leverandør, så derfor kan vi kun håbe at de igen bliver enige 

om sammensætningen, hvilket vi også tror at de bliver, derom kan Jesper måske fortælle mere 

senere. 

Da vi kom til november flyttede Toke desværre til Frederikshavn, jeg fik overdraget posten som 

formand, og Ole Thomsen kom ind i bestyrelsen, og da vi kom til december flyttede også Kurt til 

Frederikshavn, men da vi var så tæt på årets afslutning besluttede vi at han kunne fortsætte med 

regnskabet til afslutning, og det accepterede han. Kurt har varetaget denne post indtil i dag. 

Hen mod slutningen af året var der flere som gerne ville forlade foreningen, p.g.a. manglende 

sportskanaler, nogle troede de kunne udmeldes pr. 31. december, dette kunne vi ikke efterkomme, 

men blev enig om at der skulle betales for januar 2020, efterfølgende har vi efterkommet opsigelser 

ved at sige det er til udgangen af et kvartal, med 30 dages varsel, og det er hvad vi forventer at gøre 

fremadrettet, efter som det ikke giver mening at håndhæve praksis med kun en mulighed om året. 

I december havde vi så det sidste af arrangementerne med YouSee, det blev ikke helt som håbet, da 

det skulle have været om bland selv, det blev så i stedet om uoverensstemmelsen mellem YouSee og 

Discovery Network, hvilket da heldigvis fik nogle til at blive i foreningen, men hen mod nytår kom 

der desværre nogle udmeldinger, og nogle troede at det kunne lade sig gøre til årsskiftet, her fik vi 

sagt at der var 1 månedes kontingent, og det blev accepteret. 

Desværre er der kommet flere udmeldelser til siden, hvis jeg husker rigtigt er det 4 stk. hvoraf 2 er 

fraflyttet, men der er også kommet nye til og vi håber at der fortsat er opslutning om foreningen. 



Hvad kan vi så forvente af år 2020? Forhåbentlig vil der fortsat være en positiv stemning og et godt 

samarbejde, både i bestyrelsen og med YouSee, og umiddelbart ser det ikke ud til at der skal komme 

flere ubehagelige regninger, og nettet skulle være helt opgraderet, så det er kun at håbe at YouSee 

kan blive enig med Discovery så deres programmer igen vil blive tilgængelig for os. 

 

 

3. Aflæggelse af regnskab. 

Ordet overdrages af dirigenten til kasserer Kurt Hansen. 

 

Regnskabet er gennemgået – Vi har i 2019 et overskud på kr. 58.088,01 mod et budgetteret 

underskud på kr. 8.000. 

Overskuddet skyldes Copydan afgiften, der i 2018 blev betalt et kvartal forud. Det er rette i 2019, 

sådan at regnskabet indeholder 3 kvartalsbetalinger af Copydan afgift. 

 

Regnskabet blev godkendt af forsamlingen. 

 

 

4. Indkomne forslag. 

Forslag til kontingent behandles under punkt 5. 

 

 

5. Behandling af budget og kontingent for 2020. 

Ordet overdrages til formand Claus Kiilerich. 

 

Budgettet for 2020 blev gennemgået. 

Der kom spørgsmål til Copydan afgiften, hvordan og hvornår den betales. Det blev præciseret af 

Claus, at afgiften betales kvartalsvis. Copydan afgiften er til kunstneren og TV afgiften er til 

YouSee.   

Der blev spurgt til hvad prisen er for at blive medlem af foreningen. Claus oplyste at det koster 

500,- hvis forbindelsen er etableret. Skal der etableres forbindelse er prisen 6500,-. 

Der blev en del diskussion om fastsættelse af kontingentet. Jesper Jensen fra YouSee kunne oplyse , 

at med den ændring som var lagt til grund for budgettet, er det stadig billigere at se TV gennem 

Ravnshøj Antenneforeningen, i forhold til et enkeltstående abonnement hos YouSee. 

 

Budgettet blev godkendt af forsamlingen, med de kontingentstigninger der var foreslået af 

bestyrelsen. 

 

6. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleanter. 

 

Af eksisterende medlemmer at bestyrelsen, er følgende på valg: 

 *  Claus Kiilrich Modtager genvalg 

 *  Torben Jensen Modtager genvalg 

 *  Kurt Hansen Modtager ikke genvalg ( fraflytter ) 

 

Der spørges i salen om der er andre der ønsker at stille op. 

Lene Nielsen der desværre var forhindret denne aften, ønskede at stille op til bestyrelsen, og blev 

valgt. 

 

Bestyrelsen består i 2021 af: 

 *  Claus Kiilrich 

 *  Peter Hou 

 *  Torben Jensen 



 *  Lene Nielsen 

 *  Ole Frydkjær Thomsen 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

 

Jørgen Knudsen genopstiller til posten, og blev enstemmigt valgt af forsamlingen. Til suppleant var 

Jørgen Jensen frisk og tilbød sig. Også han blev enstemmigt valgt. 

 

8. Eventuelt. 

 

Emner under eventuelt føres ikke til referat. 

 

Claus takkede afgående kasserer Kurt Hansen for indsatsen gennem mange år, og overrakte en 

erkendtlighed. 

 

Generalforsamlingen blev afsluttet og Claus takkede for god ro og orden. 

 

Efterfølgende blev antenneforeningens muligheder gennemgået af Jesper Jensen fra YouSee. En 

kort gennemgang af alle de muligheder der er om kanalvalg og brug af TV boksen. Jesper oplyste at 

YouSee selvfølgelig står til rådighed med hjælp, til at vælge den rigtige TV pakke, efter ens behov. 

Hvilke fordele der er ved at have en forening. Den vigtigste er nok prisen, men det sammenhold 

som foreningen giver til en landsby som Ravnshøj, kan ikke måles, men blev også fremhævet som 

et plus. 

 

 

 

 

 

 

 

 


